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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ'  αριθ.  πρωτ.  1814/03-03-2021  Αναφοράς  του  Βουλευτή  κ.  Κ.
Μαραβέγια».

Σε απάντηση της εν θέματι Αναφοράς σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο προστασίας από
τη  μετάδοση  του  κορωνοϊού  (COVID-19),  οι  Σχολές  του  Λιμενικού  Σώματος  –  Ελληνικής
Ακτοφυλακής  (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.),  οι  οποίες  εδρεύουν σε  εγκαταστάσεις  του Πολεμικού Ναυτικού,
ακολουθούν τις κατευθυντήριες οδηγίες των αρμόδιων Υγειονομικών Υπηρεσιών του Πολεμικού
Ναυτικού  (Π.Ν.)  και  του  Λιμενικού  Σώματος  -Ελληνικής  Ακτοφυλακής,  σε  συνδυασμό  με  τα
μέτρα που καθορίζονται κατά περίπτωση από το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας και τις οδηγίες
του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας. 

Ιδιαίτερα  για  την Σχολή  Δοκίμων  Λιμενοφυλάκων, διενεργούνται  ανά  τακτά  χρονικά
διαστήματα  Rapid  Test  σε  όλους  τους  σπουδαστές  καθώς  και  στο  διδακτικό  και  διοικητικό
προσωπικό.  Σε  περίπτωση  θετικού  κρούσματος  εντός  της  Σχολής  Δοκίμων  Λιμενοφυλάκων
ακολουθούνται πιστά οι οδηγίες του ΕΟΔΥ. Το κρούσμα και οι στενές επαφές απομονώνονται
εντός  της  Σχολής,  ενώ  όταν  αυτό  δεν  είναι  εφικτό  λόγω  έλλειψης  χώρων,  τότε  μόνον
επιστρέφουν  στα  σπίτια  τους,  όπου  διανύουν  την  προβλεπόμενη  περίοδο  απομόνωσης.  Η
απαγόρευση εξόδου των σπουδαστών  εμποδίζει τη διασπορά και μετάδοση από την κοινότητα
προς την κλειστή δομή της Σχολής. Σημειώνεται, ωστόσο, ότι το Σαββατοκύριακο 6-7/3/2021
επετράπη πιλοτικά η έξοδος των σπουδαστών από τη Σχολή Δοκίμων Λιμενοφυλάκων και τα
δεδομένα θα αξιολογηθούν στο προσεχές χρονικό διάστημα.  Επίσης,  έχει  δρομολογηθεί,  με
προτεραιότητα, ο εμβολιασμός των επιθυμούντων σπουδαστών της Σχολής, έχοντας εκδηλωθεί
ενδιαφέρον από τα δύο τρίτα αυτών. Στόχος των ανωτέρω είναι η εφαρμογή του καλύτερου
δυνατού  σχεδίου  δράσης  που  ταυτόχρονα  να  προστατεύει  την  υγεία  των  σπουδαστών  της
Σχολής  Δοκίμων  Λιμενοφυλάκων  χωρίς  να  υποβαθμίζεται  το  επίπεδο  ακαδημαϊκής  και
στρατιωτικής εκπαίδευσης.
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Τονίζεται ότι η Υπηρεσία Υγειονομικού του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. είναι σε διαρκή επικοινωνία με τις
Διοικήσεις  των  Σχολών  και  την  αρμόδια  Διεύθυνση  του  ΓΕΝ  για  τη  συνεχή  βελτίωση  και
επικαιροποίηση των δράσεων, ανάλογα και με την επιδημιολογική εξέλιξη.

                                                                                         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ
Εσωτερική Διανομή:
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
3. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Β΄ Υ/Λ.Σ.-ΕΛ.Α.ΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΔ΄
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΕΚΠ
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